



Региональными управлениями СК России продолжается оказание помощи беженцам из народных республик Донбасса



Сотрудники региональных подразделений СК России продолжают помогать гражданам из ДНР и ЛНР, которые попали в тяжелую жизненную ситуацию, оказывают необходимые консультации правового характера, проводят личные приемы, а также оказывают содействие в обеспечении предметами и вещами первой необходимости беженцев. Для эвакуированных жителей ДНР и ЛНР покинуть свой родной дом - это тяжелое лишение. Труднее всего это пожилым гражданам и маленьким детям.

Сотрудники ГСУ СК России по Московской области навестили семью из города Кривого Рога. Женщина и её дочь, имеющая вторую группу инвалидности, бежали из родного города, спасаясь от обстрелов. Волонтеры помогли семье добраться до России, хотя их путь лежал через несколько европейских стран. При прибытии семье была оказана всесторонняя помощь, и принято активное участие в их судьбе. Офицеры встретили женщину с дочерью и помогли с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

их дальнейшим размещением в городском округе Клин. Семье предоставлена комната в муниципальном общежитии, которое приспособлено сейчас для нужд прибывших граждан. Также следователи оказывают семье содействие в получении документов, необходимых для дальнейшего проживания в России, а также в трудоустройстве.

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приехали навестить людей, которые долгой и трудной дорогой, оставив все на родине, прибыли в гостеприимный край. Семья Кривошеевых с пятилетней Лерой приехали из города Кременная Донецкой Народной республики. Выезжали под обстрелами, перед этим долгое время пережидали бомбардировки ВСУ в подвале дома. Валерии офицеры подарили говорящую куклу, о которой девочка давно мечтала. А вот у семьи Банниковых, которые приехали из города Славянска Луганской Народной республики, был торжественный день – старшему сыну Егору исполнилось 6 лет. Мальчик очень мечтал о самокате, который получил в свой день рождения из рук сотрудников следственного управления. Его младшему брату Ярославу через несколько дней исполнится год, и, конечно же, малыш тоже не остался без подарков. Ведь он очень любит гулять на улице, а удобная прогулочная коляска поможет его родителям почаще бывать на свежем воздухе. Игрушки, фрукты и сладости – ребятишки остались довольны приходом гостей. Родители Инна и Юрий рассказали офицерам о своем решении оставить большое хозяйство и дом, переехав в Алтайский край, где нет родственников и даже знакомых. Но эти добродушные и открытые люди не унывают: после оформления всех документов планируют переехать на постоянное место жительства в один из районов края, чтобы заниматься любимым сельским хозяйством.

Руководитель следственного управления СК России по Республике Мордовия Олег Алексеевич Коробов и сотрудники ведомства встретились с молодой семьей, воспитывающей 4-месячного ребенка. На средства, собранные сотрудниками, для ребенка приобретено специальное детское питание. Кроме того, по указанию Олега Алексеевича оказано содействие в зачислении 8-летнего мальчика, прибывшего в Саранск из Мариуполя, в спортивную школу для занятия футболом.

Сотрудники СК России поддерживают вынужденных переселенцев, пострадавших от обстрелов украинских силовиков, помогают им адаптироваться к новым условиям и продолжают проводить личные приемы.

В рамках рабочей поездки в Волгоград и.о. руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Павел Сергеевич Выменец посетил пункты временного размещения беженцев из ДНР и ЛНР. Сегодня в уютной гостинице на окраине Волгограда проживают свыше 100 вынужденных переселенцев, среди них - большинство детей, есть и младенцы. Совсем недавно они прибыли сюда уставшие, растерянные и не знали, что ждет их дальше. Но их жизнь постепенно наладилась, дети играют на площадках, некоторые из них уже ходят в школу и детские сады. Взрослые устраиваются на работу и строят планы на будущее. Познакомившись с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

руководством гостиницы, Павел Сергеевич осмотрел условия пребывания переселенцев, узнал, как проводят досуг юные гости. В ходе личных бесед с гражданами выслушал вопросы и поручил подчиненным оказать нуждающимся всестороннюю помощь.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Олег Евгеньевич Винников провел личный прием инициативной группы граждан, прибывших в Омск из Мариуполя, чтобы выяснить, какие на сегодняшний день есть проблемы с предоставлением жилых помещений и обустройством на новом месте. Обратившиеся на прием граждане получили компетентные разъяснения законодательства, порядка оформления документов и получения статуса беженцев, оформления пенсий и социальных выплат, трудоустройства. Обратившиеся на личный прием граждане высказали слова благодарности за оказываемую помощь и поддержку, внимание к их проблемам.

Сотрудники следственного управления СК России по Томской области приняли участие в отправке гуманитарного груза в поддержку жителей Донбасса. По инициативе руководителя следственного управления Андрея Викторовича Щукина сотрудники всех подразделений управления приняли участие в сборе денежных средств, на которые закуплена гуманитарная помощь для детей-сирот из Донбасса.

Кроме того, сотрудники СК России продолжают сбор и фиксацию доказательств совершения преступлений против мира и безопасности человечества. Так, следователями Заволжского и Московского межрайонных следственных отделов по г. Тверь следственного управления Следственного комитета по Тверской области вновь проведена встреча с жителями из Мариуполя и Рубежного, которые вынуждены были покинуть родные города, спасаясь от украинских воинских формирований. Они сообщили о разрушении расположенных в их населенных пунктах объектов жизнеобеспечения, инфраструктуры и здравоохранения. Одна из женщин рассказала следователям, что примерно с 8 марта 2022 года ее город Рубежное стали бомбить, она с родственниками пряталась в подвале школы. В городе практически не осталось ни одного целого дома.

Тяжелые лишения, которые испытали жители ДНР и ЛНР, на всю жизнь оставили свой неизгладимый след в их сознании. Сейчас сотрудники СК стараются оказывать всю необходимую помощь и всестороннюю поддержку беженцам, чтобы они смогли начать спокойную и мирную жизнь в новых условиях вдали от дома.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1688888>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
